

小区延期交付 高尔夫球场也没了

楼盘因违法用地问题,已停工约半年,国土局公告称不影响合同履行

昨天上午,逾百名购房者齐聚新街口商茂大厦6楼,质问某楼盘开发商,“早过了合同规定的交房日期,为何现在还没交房?售楼规划图上明明有国际标准的高尔夫球场,为何现在不建了?”许多人要求退房,到下午两时许,因意见分歧还发生了冲突。

承诺的高尔夫球场影都没有

该楼盘位于安徽和县,距南京约60公里。昨天,位于南京新街口商茂大厦6楼的售楼大厅乱七八糟,一片狼藉。上百名购房者拥挤在售楼处,谴责开发商言而无信。

购房者称,该楼盘去年11月初开盘,售价从每平米4000元到7000元不等。合同上写明第一批购房者交付日期是今年的11月30日,第二批是今年的12月31日。可眼看到年底了,第一批房屋迟迟未交付,第二批也要延期交付。另外,当初卖楼时开发商称,“总投资60亿元,占地11平方公里,建设一个国际标准的高尔夫训练基地。”销售人员还一再强调,高

尔夫球场就在小区范围内。但高尔夫球场项目迟迟未动工,随后开发商又称,高尔夫球场用地的土地权属归和县政府,地点也不在别墅区范围内。

开发商愿赔偿购房款25%

昨天,经过艰难谈判,开发商提出赔偿条件,对要求退房者,一次性赔偿购房款的25%。对不愿退房的,交房后免交两年的物业管理费。

对此,有不少购房者表示满意,特别是最近才买房的,接受这一条件后离开了售楼处。但仍有一部分业主不同意,“购房协议上明写着,因开发商自身原因退房的,开发商赔偿购房款的20%。我

们付款这么长时间了,只多赔了5%,太少了。如果当初买新街口的房子,会增值更多。”

昨天下午约3时,购房者与现场工作人员发生了冲突。一名工作人员不客气地称,“你们还不走?你们这样维权是很愚蠢的,我告诉你们,留在这儿也没用。”这话引起许多业主的不满情绪,双方发生争吵,随后一名30多岁的业主被工作人员拖倒在地,带离现场。直到下午约5时,该业主才返回,众人看他安然无恙,这才相继离去。

国土局公告称,查违法用地不影响购房合同

在昨天下午的谈判中,开发商称,虽然因违法用地问题,该楼盘已停工约半年,但国土部门已同意,明年2月可恢复施工,不影响购房者履行相关协议。

昨天,记者联系售楼处,工作人员称,“违法用地的问题已经处理完毕,对已付款的购房者影响

不大。”工作人员向记者出示了两份公告,一份是12月24日安徽省国土厅“关于和县某某楼盘项目违法用地问题处理情况的公告”,称:“该违法用地案由国土资源部挂牌督办,经国土资源部同意,巢湖市已对涉及的人和事进行了处理。自即日起解除对和县新增建设用地征收转用审批的冻结。省国土厅已责成巢湖市依法对涉及的违法用地完善手续。”

另一份12月24日巢湖市国土局“关于该项目违法用地的公告”称:该项目建设中的土地违规行为,目前正按国土资源部的意见抓紧完善相关用地手续。业主所购房屋应当受法律保护。“我局已函告和县政府,依法维护广大购房者的权益。该案查处和依法完善相关手续,不影响购房合同的履行。”

销售处工作人员称,“许多购房者都是南京人,我们会尽全力维护大家的利益。”

(刘小姐线索费50元)
快报记者赵守诚

有贼专挑路边出租车下手 四辆出租车遭遇“砸窗盗”

快报讯(记者 顾元森)昨天上午8点多,家住藤子村的罗师傅准备出车时,发现停在路边的出租车副驾驶座玻璃被砸,附近另外三辆出租车也被砸碎玻璃,四辆车共损失2000元左右。目前警方正在调查此事。

罗师傅的车子停在恒嘉路与过街村附近的路边,车子右侧路面上散落着一堆碎玻璃,车里有明显被翻动的痕迹,“车里有二三十块钱,是我准备用来找零的硬币,都被偷走了。”罗师傅说,前天晚上他将车停在这里时,差点把手机放在车上。

“我平时经常看电视,知道车里不能放贵重物品,这次幸亏我没有把手机放在车里,要不然肯定被偷走了。”一开始罗师傅以为只有自己的车子被偷,但他沿着停在路边的车子仔细查看,发现不远处还有三辆出租车的玻璃也被砸了,但停在路边的私家车并没有被砸,罗师傅立即报了警。

另三名出租车驾驶员闻讯赶到现场,看到车子玻璃被砸后,气得直骂:“这是什么人干的?太缺德了!砸一块玻璃,我们干一天也赚不回来呀!”

警察赶到现场,对每辆车都拍照取证,据了解,四辆出租车丢失现金数百元,但玻璃全部更换需要1000多元。驾驶员们称,大概一年多前,这一路段也发生过路边车辆半夜被撬的事,此次出租车被砸,估计是小偷趁夜间没人时干的。“这里是城郊接合部,附近没有正规的停车场,我们的车子只能停在路边,没有人看管。”驾驶员们无奈地说,现在他们只能寄希望于警方尽快破案,否则他们担心以后还会发生类似的事。

(周先生线索费50元)

»大风闯的祸?

脚手架倒塌横扫六辆车

工地老板:“万元以下当场赔!”

快报讯(见习记者 范胤)昨天下午两点多,6辆停在龙翔百货门口的轿车突遭“飞来横祸”。龙翔百货门头正在搭建的脚手架突然发生倒塌,近8米高的脚手架倒向停车场,6辆轿车不同程度受损,其中两辆轿车受损严重,所幸没有人员受伤。随后,有人报警,施工方负责人也赶到现场,与受损车主协商赔偿事宜。

记者在现场看到,龙翔百货的这处门头下面就是停车场,现场散落着倒下的数十根用来搭脚手架的钢管。停车场内一片狼藉,几个工人正坐在钢管旁。被砸的6辆轿车紧挨着排在一起,其中一辆银色比亚迪轿车被砸得最惨:后挡风玻璃全部粉碎,数十根钢管砸落在车顶上,车顶被砸凹变形;紧挨在比亚迪旁边的另一辆轿车车顶也被砸得到处是凹痕。而一辆刚上牌照轿车则相对幸运些,倒下的钢架砸到车子两侧,造成车子一侧有伤痕。

警方根据车牌号通知车主赶到现场,并等待施工方负责人到场进行处理。比亚迪车主告诉记者:“我们都是在这里购物的,按照规定停在停车场,发



脚手架砸了车 见习记者 范胤摄

生这样的事情,我们肯定得要个说法!”

在等待数小时后,施工方一位负责人赶到现场,“这个是我们的不对,造成的损失该赔付多少就赔付多少。只要不超过一万元,现场给钱。”对一辆受损较轻的轿车,施工方负责人赔付其400元,双方私谈后,该轿车驶离现场,而另外两辆受损较重的车辆,由于维修费用可能较高,双方仍在协商赔

偿一事。

据这位负责人称,龙翔百货的这处门头,他们前天刚开始进行装修,当天架起脚手架是为了在该楼上安装户外广告牌,不知道为什么会突然倒下,“还没来得及围挡就发生这样的事情!”同时,警方提醒一些施工队,无论任何施工都应做围挡,近日风大,施工单位更应该加强施工管理,避免安全事故的发生。

(王先生线索费 50 元)

»大风“间接”闯祸

屋里烧得噼里啪啦 老人拦着不让破门

快报讯(记者 赵守诚)昨天中午约12时,住在红山路机电花园小区的一名独居老人站在楼道里与邻居聊天,突然一阵风过,将房门关上了。“坏了,厨房里还在烧水呢。”消防人员闻讯赶到,要用切割机破门,老人舍不得,“再等等,马上我妹妹就送钥匙过来了。”等他妹妹拿钥匙打开门,水壶已经烧通,连墙壁都熏黑了,幸亏没有大的损失。

老人说,中午烧水时,他跑在外面楼道里与人聊天。由于家里开着窗户,一阵风过,“砰”的一声,把半开着的房门猛地关上,因为钥匙丢在家里,他想着灶台上还在烧水,心急如焚,使劲推门,根本打不开。这时水已烧干了,只听里面“噼里啪啦”水壶被烧焦的声音,还传出阵阵难闻的焦糊味。

“快,快报警。”物业工作人员赶来,拨打119,老人又给他的妹妹打电话。“我钥匙丢家里了,厨房在烧水,没关火,你快送钥匙来。”这时,3辆消防车火速赶到,消防人员拿着工具准备切割房门,“不能切割,那样我的门就要报废了,再等等吧。”老人哀求说。还好,他的妹妹很快赶来,进门一看,水壶已经烧坏,厨房里烟雾弥漫,墙壁都熏得黑乎乎的。“哎呀,我只在门口站了会,门就被风吹关上了。看来以后只要出门,千万要带钥匙。”老人懊恼地说。

(周先生线索费 50 元)

谁在304路上 丢了包?

快报讯(记者 孙利侠)304路公交车司机在车上捡到了一个袋子,里面有不少现金,交到车队后,车队却为找不到失主而发愁。原来袋子里除了钱还有一张硬纸板留的电话号码,但电话打过去,一个说没丢东西,一个是机关。

前天晚上9点多,304路公交车司机崔夜光将车子开到西家大塘终点站后,开始清扫车子准备交班。清扫到最后几个座位时,他突然发现座位旁有一个蓝白相间的布袋子。他打开一看,袋子里有现金和一张硬纸片。崔师傅连忙向车队汇报了这一情况,由于已经下班,第二天一早他立刻将袋子送到了车队。车队的张队长打开袋子检查后发现,里面的现金是用橡皮筋扎起来的,还有一张写有两个号码的硬纸片,除了这些就没有别的东西了。

会不会这两个号码就是失主的联系号码呢?张队长试着联系了一下。第一个是市民家里的电话,对方称没有丢东西,也没听说哪个亲戚丢了东西。第二个号码是一个手机号,但从昨天一大早一直打到昨天下午,手机一直处于关机状态。

“现在又没有失主的身份信息,联系警察他们也要费一番周折。我们只能等那个手机开机,所以还是先麻烦快报帮我们登一下,这样失主说不定能看到。”张队长说,希望失主看到报道后,立刻与304车队联系,联系电话是83802736。

(任先生线索费 50 元)

»“聚餐后40多名教师入院治疗”后续

温泉鱼府餐厅被停业整顿

快报讯(记者 李绍富)昨天,本报报道了南京城北一高校的40多名教职工,在浦口大吉温泉度假村内的温泉鱼府用餐后,发生疑似“化学性”食物中毒事件。当晚,浦口区卫生局介入调查后,发现温泉鱼府的卫生不达标,存在违规情况,目前已要求其暂停营业。

昨天上午11点左右,记者赶往事发的浦口大吉温泉度假村温泉鱼府餐厅。虽然正好是午餐时间,但餐厅里却无人就餐。厨师长给卫生部门写的情况说明显示,当天聚餐的教职工吃的主要菜肴为山鸡炖土豆、东北杀猪菜、鱼府头道菜等。而酒水都是自带的,主要是红酒、酸奶和橙

汁等饮料。

“目前我们餐厅已经按照卫生部门要求,暂停营业,等待事故原因查明后,进行相关整改。”餐厅一工作人员称,当晚不少食客吃的都是跟这批身体出现异样的教职工一样的菜肴,可其他食客到目前为止,还没听说身体有任何不良反应,他们也希望卫生部门能尽快查出事故原因。

而据浦口区卫生局副局长张显清介绍,此次所有身体出现异常的食客,都表现出了舌苔发黑的症状,肯定和食物有关,而且饭后时间很短就出现,估计是某些食物和食物之间,或者食物和喝的红酒之间,产生了

什么化学反应,导致舌苔发黑现象。

“从病人的症状来看,都是出现舌苔发黑,并无腹痛、腹泻、呕吐症状,因此暂不能认定为一起食物中毒事件。”张显清说。卫监部门在温泉鱼府采集到了厨房内未拆封的酸菜、金针菇,以及半成品酸菜680克,以便进行相关化验。同时,在检查中还发现该餐厅对采购食品及其原料未能出示相应的单据,餐具无消毒设施,无食品留样冰箱,未执行卫生部门要求的餐饮行业食品留样制度,存在一系列违规行为。

针对该餐厅一系列的违规行为,卫生局昨晚开始,要求餐厅暂

停营业。“在正式调查结果没出来之前,我们按照正规的程序,要求这个餐厅暂时停止生产经营,把所有的餐具进行集体消毒,原材料都要进行检查,做全面的停业整顿。”张显清称,这样才能避免类似事故再发生。

昨天上午,按照卫生部门要求,医生对当天入院的部分病人进行了催吐催泄,以便卫监部门提取其呕吐物和排泄物,作细菌培养分析。到昨天下午五点多,当天身体出现异样的40多名教职工经医院治疗后,症状已逐步好转,并陆续回家休息。

目前,此次事故的具体原因,卫生部门仍在进一步调查中。